
322 

 

 

04 січня 2023 року здобувачі освіти ліцею стали призерами  обласного конкурсу  різдвяно-новорічної атрибутики 2023 року та нагороджені Дипломами 

Навчально-методичного центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області: 

ІІ місце – БУРГАРТ Дмитро (номінація «Вертепна зірка»); 

ІІ місце – КРИНИЦЬКА Тетяна ( номінація «Оберіг») 

ІІІ місце – СЕРГІЙЧУК Дмитро  (номінація «Різдвяно-новорічна композиція») 

ІІІ місце – ЧЕРЕВАЧ Леонід ( номінація «Ляльковий вертеп»). 

Конкурс проводивсь з метою вивчення та пізнання традиційних різдвяно-новорічних свят за допомогою засобів народного мистецтва. 

Щиро вітаємо призерів конкурсу! 

 

05 січня 2024 року в ліцеї проводилась державна кваліфікаційна атестація в групі  № 15 електромонтерів з 

ремонту та обслуговування електроустаткування; електромонтерів лінійних споруд електрозв’язку та проводового 

мовлення. Усі здобувачі освіти успішно  пройшли  кваліфікаційну атестацію, їм  присвоєно освітньо-кваліфікаційний рівень 

«кваліфікований робітник» четвертого розряду з професії  «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» 

та третій розряд з професії «Електромонтер лінійних споруд електрозв’язку та проводового мовлення». По закінченню ДКА 

здобувачам освіти були вручені дипломи державного зразка. Із закінченням курсу навчання випускників привітав директор 

закладу освіти Микола МОРОЗЮК; побажав усім миру, світлої дороги в житті та професійного росту.  

 

 

   07 січня 2024 року. За участь у ХІХ Всеукраїнському онлайн-фестивалі Різдвяних піснеспівів Дипломом Національного університету "Острозька 

академія" нагороджується зразковий вокальний ансамбль "Краяночка", керівник: Лариса Олещук, концертмейстер: Микола Мечкало. 

 

17 січня 2024 року у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей» завітали волонтери Сарненської Організації Товариства Червоного Хреста 

України зі смаколиками для здобувачів освіти: дітей-сиріт та дітей з обмеженими можливостями. 

 

 

Виконуючи навчальну програму з предмета «Технології» здобувачі освіти груп третього курсу працюють над різними 

проєктами. Війна в нашій державі вносить свої корективи до навчального процесу. З великим захопленням учні нашого закладу 

полюбляють працювати над проєктом «Нове життя старим речам». Одним із продуктів роботи над таким проєктом є окопна 

свічка. 

19 січня у світі відзначають День консервної банки. Тож в цей день учні нашого закладу змогли переглянути 

презентацію та дізнатись про історію створення та патентування, призначення, способи виготовлення та використання таких 

банок. Захід підготував та провів викладач предмета «Технології» Олександр ЗЕЛІНСЬКИЙ. 

Працівники та здобувачі освіти нашого закладу вже виготовили та відправили нашим захисникам не одну сотню таких 

свічок. 

 

    19 січня 2024 року в ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» проведена державна кваліфікаційна атестація слухачів (професійно-технічне 

навчання), які здобували професію «Кухар» за рахунок фізичних та юридичних осіб.  

За результатами атестації (практична та теоретична складові) комісія відзначили належний рівень підготовки випускників. 

Бажаємо випускникам успішного працевлаштування та не зупинятись на досягнутому. 
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   Я співаю про тебе, прекрасна країно, 

   Де хлібами духмяними вкриті поля, 

   І про шлях твій до волі, моя Україно, 

   Незалежна та славна слов'янська земля! 

  

   У ДПТНЗ « Сарненський професійний аграрний ліцей» за участю здобувачів освіти з нагоди 105-ї річниці злуки 

УНР та ЗУНР  до Дня Соборності України проведено виховний захід під гаслом "Тільки разом збережемо 

Незалежність", під керівництвом викладачів Правник Тетяни Миколаївни та Дерпач Вікторії Вікторівни. 

 

 

«Соборність – мета перемоги» 

22 січня 2024 року відбувся телеміст до Дня Соборності України «Соборність – мета перемоги» із 

закладами професійної освіти Рівненської області, зустріч лідерів учнівського самоврядування закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти Рівненщини. 

Метою заходу є об’єднання лідерів учнівського самоврядування, підвищення спроможності молодих людей у громадському самоврядуванні, вдосконалення 

навичок публічних виступів, розвиток креативного мислення, молодіжного лідерства, розвиток молодіжного простору. 

З вітальним словом, натхненними побажаннями до присутніх звернувся Петро 

КОРЖЕВСЬКИЙ, директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

Петро Миколайович відмітив, що саме сьогодні актуальною є активність, 

лідерство, самоствердження молодих людей, які своїм знаннями, навичками, 

наполегливістю, наближають нашу перемогу! 

Молодь професійної освіти об’єднана великою любов’ю до своєї держави, 

великою відповідальністю за розвиток її майбутнього! Молоді професіонали сьогодні 

творять історію сучасної України! 

Учасники телемосту обмінялися вітаннями до Дня Соборності України, 

презентували себе та власне бачення лідерства у сучасному вимірі. Дізналися багато 

цікавого про лідерство у час викликів, пройшли тест драйв, долучилися до коворкінгу 

«Сучасний лідер професійної освіти», дізналися один про одного, визначили найбільш 

пріоритетні лідерські якості для активної продуктивної діяльності самоврядування у 

закладах професійної освіти Рівненщини. 

 

 

23 січня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського 

виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" відбувся випуск слухачів груп 58-59, які навчались за кошти фізичних та юридичних осіб 

з курсової підготовки за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1». 
Аграрний сектор економіки України збагатився на 40 кваліфікованих робітників 
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За участю здобувачів освіти 153 групи трактористів під керівництвом Галини Кушнір, Петра Цицюри у ДПТНЗ 

«Сарненський професійний аграрний ліцей» проведена виховна година присвячена пам’яті героїв Крут - українських 

студентів, які ціною власного життя зупинили більшовицький наступ на Київ у 1918 році "Хто не знає свого минулого, не 

вартий свого майбутнього". Ліцеїсти зачитали вірші, переглянули кінофільми: "Бій під Крутами" та "Пам'яті героїв Крут", 

вшанували хвилиною мовчання загиблих Героїв. 

 

 

01 лютого 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відбулась зустріч здобувачів освіти з 

випускником 153 групи трактористів Віталієм 

Гарбарчуком, який захищає цілісність України з 

перших днів повномасштабного вторгнення. Віталій 

нагороджений Орденом «Золотий Хрест». 

Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять загиблих унаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України. Директор ліцею Микола Морозюк від імені колективу закладу 

освіти подякував воїну за те, що ми живемо на мирній території, маємо можливість навчатись та 

працювати та вручив цінний подарунок. 

Мир над нашими головами — це заслуга українських воїнів. 

Завдяки ним ми можемо бути впевнені в завтрашньому дні. 

Слава Героям! Слава ЗСУ 

 

 

 

01 лютого 2024 року ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відвідала делегація Мирогощанського аграрного коледжу. 

Члени делегації ознайомились з матеріально-технічною базою ліцею. Гості переглянули фільм про ліцей, відвідали навчальний корпус, гуртожиток, навчальний 

полігон. Проведено круглий стіл, під час якого відбувся взаємний обмін досвідом з метою поліпшення якості 

підготовки фахівців 

 

 

07 лютого 2024 року у ДПТНЗ Сарненський професійний аграрний ліцей відбувся випуск 30-ої групи з 

підготовки перукарів (перукар-модельєр) за рахунок фізичних та юридичних осіб. 

Слухачі успішно склали іспит та отримали документ про освіту державного зразку, а керівник МБФ 

"Глорія" Володимир ХОМИЧ вручив випускникам цінні подарунки.  

 

 

09 лютого 2024 року на базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій 

сільськогосподарського виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей" відбувся випуск групи №17 Тр, які отримали професії: 

- «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1», «А2», «В1», «В2»; 

- Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; 

- Водій автотранспортних засобів категорій «А1», «А», «В», «С1», «С». 

Це дасть змогу 100 % працевлаштування. 
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Для здобувачів освіти 17 групи обліковців з реєстрації бухгалтерських даних ДПТНЗ «Сарненський професійний 

аграрний ліцей» Оксана БАБИЧ начальник архівного відділу Сарненської райдержадміністрації та Володимир 

АНДРІЙЧУК директор Трудового архіву Сарненського району провели цікаву та навчальну екскурсію в архівному відділі. 

Працівники відділу показали архівосховище та ознайомили з основними завданнями у своїй роботі. 

 

 

13 лютого 2024 року. Погожий день для аграрника це знахідка. 

Враховуючи погодні умови сьогодення ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" розпочав весняно-

польові роботи з основного обробітку грунту парів 2023 року. 

Незважаючи на дуже низьку ціну с/г продукції, плани на 2024 рік амбіційні. 

БОЖЕ ПОМОЖИ...  

 

 

15 лютого 2024 року, у день вшанування учасників бойових дій на території інших держав, у ДПТНЗ 

«Сарненський професійний аграрний ліцей» була проведена лінійка-реквієм та виховна година, а також було 

відвідано матерів загиблих випускників у Афганістані. 4 випускники ліцею загинуло під час бойових дій та 4 

ветерани Афганської війни працюють у закладі освіти. 

Ми маємо пам‘ятати наших Героїв. 

 

 

 

    19 лютого 1992 року Верховна Рада України затвердила своєю Постановою Державний Герб незалежної 

України. Для здобувачів освіти 155 групи трактористів-машиністів сільськогосподарського виробництва 

викладачі Катерина ВАСЮРЧИК та Анатолій КРИЛОВ провели інформаційний захід до Дня Державного Герба 

України, де хлопці дізнались історію тризуба. 

    Мирного неба та добробуту рідній Україні! 

 

 

Вітаємо переможців XV Всеукраїнського літературно-музичного фестивалю вшанування воїнів України «Розстріляна молодість». 
Вихованці «Зразкового художнього колективу» вокального ансамблю «Краяночка» Державного професійно-технічного навчального закладу «Сарненський 

професійний аграрний ліцей» Сарненського району Рівненської області, керівник - Олещук Лариса. 

 

 

Господь на небі мав свій план, 

Не міг дивитись на руїни. 

Тому покликав на Майдан 

Синів і дочок України. 
 

За участю здобувачів освіти 16 групи електромонтерів у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей» з метою вшанування загиблих Героїв Небесної Сотні проведено виховний захід на тему: «У нашій 

пам’яті вони назавжди залишились» під керівництвом Правник Тетяни Миколаївни. 
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…і мовчки сотня непокорених героїв 

відходила у чисті небеса, 

і погляди знесилених мільйонів 

дивились вслід братам, батькам, синам.... 
 

20 лютого 2024 року здобувачі освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" брали участь у тихій 

акції «Ангели пам’яті» щодо вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні. 

 

 

Щорічно, 21 лютого ми відзначаємо Міжнародний день рідної мови. 

Мова - одне з найцінніших надбань, які створили й залишили наші 

попередники. Мова є душею нації, її генетичним кодом, у її глибинах народилося багато скарбів, якими пишається наш 

народ. 

З метою ознайомлення здобувачів освіти з історією виникнення свята, показати красу і багатство рідної мови у 

ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбулась інтелектуальна гра "Знавці української мови" серед 

здобувачів освіти 17 групи слюсарів. Здобувачі освіти розділилися на дві команди і показали свої знання. Але, перемогу 

здобула команда "Словограй". Вітаємо переможців! 

Бережімо та плекаймо нашу мову! Наша мова - наша сила!!! 

 

 

23 лютого 2024 року. З метою сприяння глибшому ознайомленню та вивченню учнівською молоддю спадщини 

Тараса Григоровича Шевченка, долучення підростаючого покоління до збереження культурної спадщини українського 

народу, виховання почуття патріотизму та національної гідності у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" 

відбувся І етап огляд-конкурсу читців-декламаторів "Живи, кобзарю, в пам'яті людській". 
За результатами конкурсу: 

І місце посіла Брикса Дарина, здобувачка освіти 17 групи обліковців; 

ІІ місце посіла Міркевич Ірина, здобувачка освіти 17 групи обліковців;  

ІІІ місце посів Кардаш Максим, здобувач освіти 17 групи слюсарів. 

Вітаємо переможців!!! 

 

 

До другої річниці початку повномасштабного вторгнення та 10-річчя російської агресії 23 

лютого 2024 року на плацу ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відбувалася лінійка-

реквієм, на якій вшанували випускників закладу, які своє життя віддали за волю нашої Української землі 

від російських загарбників. 

На захід були запрошені батьки загиблих воїнів захисників Героя України Лабунського 

Олександра та Щевича Андрія, до яких звернувся директор від імені всіх присутніх зі словами вдячності 

за виховання та подвиг їх Синів. 

Після закінчення заходу було відвідано місце спочинку Героя Олександра Лабунського. 

Ніколи не забудемо тих, хто ціною свого життя, подарував нам можливість жити, працювати. 

Віримо в Перемогу! Допомагаємо ЗСУ! 

Вічна пам’ять Воїнам-Захисникам! 



327 

 

28 лютого 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» в рамках Всесвітнього дня кравців 

для старшокласників Сарненського ліцею № 4 було проведено майстер-клас з пошиття еко-сумки.  
Вміло учасники заходу зуміли за годину створити власними руками свої перші творчі роботи, дослухавшись 

мудрих порад кравчинь-учениць, які визначилися зі своєю майбутньою професією. 

 

 

Диплом Лауреата ІІ премії у Всеукраїнському конкурсі "Жінок оспівую красу" здобув зразковий вокальний 

ансамбль "Краяночка" ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей, керівник Лариса Олещук. 

 

 

На базі ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" 

розпочалося навчання курсу «Технічне обслуговування та ремонт 

комбайнів» з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування», яке буде проходити з 04 

березня по 15 березня 2024 року. 

15 працівників матимуть можливість здобути якісні знання та практичні навички з виконання технічного 

обслуговування та ремонту комбайнів. 

Навчання здійснюється у рамках проєкту  Розвиток трудового потенціалу для України, що реалізується ГО 

“Міжнародна фундація розвитку” за сприяння проєкту USAID “Економічна підтримка України”. Проєкт допомагає 

розвивати бізнес України, а це вкрай важливо сьогодні. Тому дякуємо нашим партнерам за можливість долучитися до 

даного проєкту. 

 

 

З метою профорієнтаційного виховання та мотивації у виборі професії, педагогічні працівники ДПТНЗ 

«Сарненський професійний аграрний ліцей» відвідали Яринівську гімназію Сарненської міської ради. Майбутніх 

абітурієнтів ознайомили з професіями, які можна обрати в закладі професійної освіти, акцентували на пріоритетні 

переваги здобуття освіти в ліцеї та ознайомили з умовами вступу у 2024 році. 

Майбутні вступники мали можливість поряд з наставниками сісти у водійське крісло трактора та автомобіля 

щоби відчути себе фаховим керманичем. 

Чекаємо на майбутніх абітурієнтів у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей». 

 

 

9 березня 2024 року на спортивному комплексі "Сарни Арена" відбувся другий відкритий турнір з 

футзалу серед ветеранів "45+", в якому прийняла участь команда ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей" на чолі з керівником Миколою Морозюком. По результатах зіграних ігор команда спортсменів ліцею 

посіла третє призове місце серед семи команд області. 

 Дякуємо членам команди Беліку Михайлу, Цицюрі Ігору, Опалько Сергію та іншим за професійну 

майстерність. Вітаємо Миколу Петровича Морозюка за особисту нагороду в змаганнях як "Кращого командного 

гравця". 
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На базі ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" завершилося навчання курсу «Технічне 

обслуговування та ремонт комбайнів» з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та 

устаткування». З 04 березня по 15 березня 2024 року 15 працівників мали можливість здобути якісні знання та 

практичні навички з технічного обслуговування та ремонту комбайнів. 

Все це стало можливим завдяки підтримці громадської організації «Міжнародна фундація розвитку» за 

сприяння USAID «Економічна підтримка України» Розвиток трудового потенціалу для України. Проєкт допомагає 

розвивати бізнес України, а це вкрай важливо сьогодні. 

Тому дякуємо нашим партнерам за можливість 

долучитися до даного проєкту! 

 

 

   «.... я нічого не беру в дорогу,  

   лиш згорсточок старого полотна  

   і вишите моє життя на ньому.....» 
    У ДПТНЗ « Сарненський професійний аграрний ліцей» за участю здобувачів освіти відбулася виставка-

презентація полотняних та вишитих рушників. 

 

 

   21 березня 2024 року для учнів 9-х,11-х класів закладів освіти Сарненського району було проведено 

День відкритих дверей в ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» . 227 випускників були присутні 

на заході. Учасники заходу прийняли участь в майстер-класах, оглядово пройшли по навчальних кабінетах, 

поспілкувалися з учнями закладу освіти, особисто змогли спробувати себе за кермом тракторів та автомобілів.  

 

 

28 березня 2024 року на базі Рівненського центру професійної освіти сервісу та дизайну було проведено 

Спартакіаду ПТНЗ Рівненської області з армспорту. Вітаємо Максима НІКІТЧУКА з перемогою - перше місце у 

ваговій категорії 70 кг. 

 

 

02 квітня 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» було проведено засідання 

атестаційної комісії педагогічних працівників закладу відповідно до вимог Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 року № 805. 

Всі педагогічні працівники, які атестувалися, підготували професійне портфоліо, ознайомили членів комісії 

зі своїми методичними розробками, інформаційними матеріалами, особистими напрацюваннями, враховуючи 

вимоги освітніх програм та впровадження інноваційних методів роботи. 

По результатах проведеного засідання двоє педагогічних працівників підтвердили кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії», двоє педагогічних працівників підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

другої категорії», один педагогічний працівник підтвердив педагогічне звання "майстер виробничого навчання І 

категорії", двоє педагогічних працівників відповідають займаним посадам, а ще одному педагогічному працівнику 

перенесено на наступний рік в зв’язку з обставинами, що не залежать від його волі та перешкоджають проходженню 

ним атестації. 
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   08 квітня 2024 року. У ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" до Всесвітнього дня здоров’я відбувся 

фестиваль ранкової зарядки «Рух заради здоров'я» серед здобувачів освіти та працівників ліцею. 

 

 

   Ти - вся любов.  

   Ти - чистота, 

   Довірливість благословенна. 

   Твоя краса мені свята, 

   Твоя любов мені священна. 
  

     У ДПТНЗ "Сарненський професійний 

аграрний ліцей" було проведено весняне свято 

чарівності, краси "Міс ліцею 2024". Тематика заходу була присвячена воїнам захисникам, які нині 

на передовій. Десять юних україночок - ліцеїстів подарували присутнім глядачами неповторні 

години співу, хореографії, музики, прози, таланту, щирості. Вишуканість, граціозність, витонченість, 

ерудованість, оцінювала чоловіча команда журі, яку очолив керівник закладу Микола Морозюк, 

бойові побратими-військовослужбовці. 

   Всі конкурсантки зуміли достойно представити себе у всіх етапах програми змагань, тому 

журі оцінювали лише по максимальних балах кожен 

виступ учасниць. За результатами роботи журі 

кращою серед кращих стала "Міс ліцею" Альона 

Петровець, номінації отримали "Перша віце- міс ліцею", Любов Карпач, "Друга віце-міс ліцею", Ірина Міркевич, "Міс 

елегантність" Марія Пастушенко, "Міс Шарм " Мар'яна Арсенович, "Міс Оригінальність" Дарина Брикса, "Міс 

Чарівність", Дарина Трофімчук, "Міс Симпатія" Лідія Манзик, "Міс Грація" Ольга Антонець, "Міс Артистичність" 

Дарина Чигировська. 

    

 

12 квітня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського 

виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" відбувся випуск слухачів груп 60-61 за професією «Тракторист-машиніст категорії 

«А1» та групи за професією «Тракторист-машиніст категорії «А2», «В1», «В2», які навчались за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

Аграрний сектор економіки України збагатився на 87 кваліфікованих робітників. 

 

 

І місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу з писанкарства «Великодні писанки» на тему: «З вірою 

в Перемогу!» серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти здобув СТЕПАНЮК Петро, здобувач 

освіти державного професійно-технічного навчального закладу «Сарненський професійний аграрний ліцей», 

нагороджений Дипломом навчально-методичного центру естетичного виховання учнів професійно-технічних 

навчальних закладів у Рівненській області, керівник Тетяна Правник. Вітаємо переможців! 
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18 квітня 2024 року в ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» було проведено День відкритих дверей для бажаючих обрати свою майбутню 

професію за спеціальностями: 

   - Тракторист-машиніст категорії» «А1», «А2», «В1», «В2»;  

   - «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»;  

   - «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»; «Водій автотранспортних засобів» категорії А, В, С ;  

   - «Кравець»;  

   - «Перукар»;  

   -«Діловод-обліковець». 

Аби спробувати себе в професійній сфері , отримати узагальнену інформацію про пріоритети майбутньої самовизначеності для старшокласників закладів освіти 

було організовано майстер-класи за професіями. 

Учасники були задоволені такою зустріччю, адже захід допоміг їм розкрити прихований потенціал та переконатися, що, зробивши правильний вибір, вони 

матимуть можливість самореалізуватися і отримувати задоволення від майбутньої роботи. 

СЛАВА ЗСУ що є можливість реалізовуватись.  

 

 
 

 

   Мабуть не дарма є на світі троянди, 

   Їм місце знайдеться в саду, на веранді, 

   Як символ кохання, як символ надії... 

   НАДІЇ на мирне наше життя. 
Щоб квітла наша матінка Земля здобувачі освіти та викладачі ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" висадили троянди на території закладу. 
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«Діалоги Перемоги», відбулася зустріч здобувачів освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" з 

Захисником України, працівником Костопільського РЕМ ПрАТ "Рівнеобленерго", випускником ліцею 2014 року 

Олександром Крупенею. Олександр розповів про свою участь у бойових діях, життя на передовій, про історії 

побратимів, пригадав найкращий період життя - навчання у ліцеї. 

Все буде Україна!  

Дякуємо ЗСУ !  

СЛАВА ГЕРОЯМ ! 

 

 

За ІІ місце у відкритій першості РОК ДЮСШ №2 "СПАРТАК" з настільного тенісу серед юнаків та дівчат 

2008-2009 року народження, нагороджена, ГРАМОТОЮ Рівненської обласної комплексної дитячо-юнацької 

спортивної школи №2 Яна Рижкова, здобувачка освіти 17 групи "Діловод, обліковець з реєстрації 

бухгалтерських даних" ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей". Яна молодець! вітаємо з перемогою! 

 

 

25 квітня 2024 року дирекція та профспілковий комітет ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей" організували екскурсію до Волинської Голандії учасницям конкурсної програми "Міс Ліцею", учням, які 

приймають активну участь в естетично-виховних заходах навчального закладу та діткам-сиротам. 

Неповторні враження від кольорового килиму різноцвіття залишаться спогадом у кожного з учасників 

екскурсії. 

 

 

Здобувачі освіти та працівники ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" брали участь у 

міському заході «Сарненська крашанка». Ліцеїсти виявили активність у народних традиційних іграх та танцях, 

презентували благодійну виставку-продаж пасок, розіграли благодійну лотерею, організували арт-майстерню по 

проведенню майстер-класів із розпису та натільний розпис аквагримом, створили пасхальну фото-зону, провели 

благодійну ярмарку-продаж виробів навчального господарства, виручені кошти підуть на потреби для ЗСУ, 

представили куточок великодніх виробів та здобули перемогу у народних змагання крашанок «Битки». 

 

 

ІІ місце за роботу « З вірою у Перемогу» у Всеукраїнському конкурсі з писанкарства «Великодні 

писанки» виборов здобувач освіти 16 групи електромонтерів ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" 

Петро Степанюк, керівник Тетяна Правник. Вітаємо переможців! 

 

 

ІІІ місце в обласному огляді-конкурсі української естрадної пісні «Юна зірка», номінація «Солісти» виборола здобувачка освіти 5 групи «Кравці» ДПТНЗ 

«Сарненський професійний аграрний ліцей» Софія Фесянова, керівник Лариса Олещук. Вітаємо переможців! 
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16 травня 2024 року здобувачі освіти та працівники ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» 

долучились до Національної руханки «Дякуємо ЗСУ!» до Міжнародного дня вишиванки. 
Все буде Україна!  

СЛАВА ГЕРОЯМ ! 

Дякуємо ЗСУ за можливість навчатися!  

 

 

 

З Днем вишиванки, Україно!  
Вишиванка – це символ 

української сили та сучасна зброя!  

Українські традиції – одні з 

найкрасивіших у світі. І в наших з вами 

силах поширити їх, розповісти про них всьому. Одягайте свої вишиванки та нехай весь світ 

побачить, як прекрасна наша Україна і її символи! 

 

 

 

 

 

17 травня 2024 року відбувся освітянський форум керівників 

ЗЗСО, позашкільної освіти за участю КУ «Сарненський ЦПРПП», КЗ 

«ІРЦ» та колективу ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний 

ліцей», на якому обговорили питання освітянської реформи в 

територіальній громаді, вступну кампанію, підвели підсумки навчального 

року. 

Освітяни територіальної громади подякували колективу за плідну 

співпрацю та підтримку, в свою чергу колектив ліцею виразив сподівання 

на подальшу плідну співпрацю. 

Освітяни оглянули навчальну базу, було проведено майстер класи 

та тепле спілкування. 

У форумі прийняв участь міський голова Руслан Серпенінов. 

ДЯКУЄМО ЗСУ ЗА МОЖЛИВІСТЬ БУТИ ЄДИНІ.  

СЛАВА ГЕРОЯМ! 

 

 

Здобувачі освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей" здобули перемогу у Всеукраїнському мистецькому конкурсі «ВЕСНЯНИЙ НАСТРІЙ» та нагороджені Дипломами International Art Center "All Stars". Вітаємо 

переможців! 
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11 червня 2024 року за ініціативи керівників закладів освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний 

аграрний ліцей" та Сарненський ліцей №4 було організовано педагогічний інвент "Впровадження в 

навчальний процес інноваційних технологій". 
Присутні віддали шану ГЕРОЯМ випускникам, оглянули базу загальноосвітніх предметів. 

Досвідом роботи поділилися викладачі навчального закладу, науково-освітні проекти яких 

неодноразово визнавалися кращими по грандових проектах у впровадженні сучасних методів і 

практикумів навчання. 

Вчителі біології Морозюк Оксана , хімії Заєць Софія, математики Мороз Ольга та біології Чмерук 

Катерина. продемонстрували проекти "Наші сходинки в STEM: від ідей до перемог», «LEGO - 

конструювання ефективний бонус в STEM-освіті». 

Цікаві ідеї, аргументовані відповіді, тематичні діалоги-дискусії, майстер-класи об'єднали 

присутніх в реалізації нових перспективних проектів, які мають основну мету - вчитися самим, надихати 

колег-педагогів для створення новітнього освітнього середовища в закладах освіти. 

В промові з словами подяки говорили очільники навчальних закладів Тетяна Василенко та 

Микола Морозюк. 

 

 

ІІ місце у конкурсі ТікТок відеороликів "Червоний Хрест допомагає!» присвячений 106-річниці Українського Червоного Хреста вибороли здобувачі освіти 

Павло ШРАМОВИЧ, Олександр РУСНАК, Артем ТАЛАЩУК, Андрій ПАРФЕНЧУК, керівник медична сестра Вікторія МІРКЕВИЧ ДПТНЗ "Сарненський професійний 

аграрний ліцей". 

Оцінили роботи представники Німецького Червоного Хреста. 

 

 

ІІІ місце виборов ДМИТРО БРИК здобувач освіти ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей», керівник – Юрій ЧАЙКА у конкурсі рекламних 

відеороликів «Моя професія найкраща». Вітаємо переможців! 

 

 

14 червня 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» було 

проведено Молитовний сніданок за участю священнослужителів різних релігійних конфесій, 

батьків загиблих воїнів, старшого солдата Євгенія Бескровного, народного депутата України 

Сергія Євтушка, виконуючої обов’язки голови Сарненської РДА Любов Мацигон, міського 

голови Руслана Серпенінова. 

Всі присутні зібралися разом аби помолитися за Україну, за людей, які сьогодні 

потребують допомоги, за тих, хто відстоює незалежність країни на фронті, за полонених, які 

обов’язково повернуться додому, за матерів, які чекають своїх синів, за випускників 

навчального закладу, хто поклав своє життя, захищаючи Україну. 

Світла пам’ять кожному, чиє життя обірвалося на війні, а нам, живим, треба вірити і 

робити все для того, щоб перемога таки прийшла в країну, в серце кожного і пам'ятати: 

Україна в нас – одна на всіх. 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

СЛАВА ГЕРОЯМ! 
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21 червня 2024 року у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" 

вручили дипломи про закінчення навчання спеціалістам робітничих професій по 

регіональному замовленню, з здобуттям середньої освіти: 

   - діловод;  

   - обліковець з реєстрації бухгалтерських даних;  

   - електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування;  

   - електромонтер лінійних споруд електрозв’язку та проводового мовлення»; 

   На базі середньої освіти: 

   - кравець, (кравець-закрійник). 

Поряд з основними професіями бажаючі отримали ряд інших кваліфікацій.  

На випуск завітали представники СЕМИ підприємств, для запрошення 

випускників на роботу. 

У мирне майбутнє для відбудови нашої Держави, шановні випускники!  

Все буде Україна!  

Чекаємо зацікавлену молодь реалізовувати свої мрії та бажання в Державному 

професійно-технічному навчальному закладі «Сарненський професійний аграрний 

ліцей», де кожен отримає відчуття приналежності до цікавої творчої професії та зможе 

професійно реалізуватись. 

 

 

24 червня 2024 року в актовій залі ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" було проведено засідання трудового колективу. Питання порядку 

денного - звіт директора навчального закладу Миколи Морозюка за період роботи у 2023-2024 навчальному році. Традиційно почали збори з хвилини мовчання за 

воїнами українського війська, серед яких 38 випускників освітянського закладу. У звіті очільник ліцею охарактеризував напрацювання колективу, поетапні нагороди, 

визнання професіоналізму та викладацької майстерності працівників за звітний період, зауважив на недоліки та надав рекомендації, які в подальшому мають вплинути 

на покращення результативності у роботі колективу. Після голосування лічильна комісія підрахувала голоси за визнання оцінки діяльності керівника закладу, а голова 

трудового колективу Олександр Лохвич оголосив результати - всі присутні оцінили роботу директора за пророблений період 2023-2024 навчального року Миколи 

Морозюка задовільною. 

 

 

Працівники та здобувачі освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей» брали участь у 

спортивному заході «Передай вогонь перемозі» на території спорткомплексу «Мрія» до Всеукраїнського 

Олімпійського дня. 

 

 

28 червня 2024р. У ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» завершилася поетапна 

атестація та «Випуск – 2024» здобувачів освіти 153 тр, 56 сл, 16 сл.  
З найщирішими вітаннями і побажаннями до випускників звернувся директор закладу Микола Морозюк, 

традиційно благословили учнів у щасливу дорослу дорогу батьки. Слова подяки до колективу освіти прозвучали 

від винуватців свята за навчання, підтримку, адже поряд з основними професіями бажаючі отримали ряд інших 

кваліфікацій. 

У мирне майбутнє для відбудови нашої Держави, шановні випускники!  

Все буде Україна!  
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Диплом Лауреата ІІІ ступеня у Міжнародному багатожанровому мистецькому конкурсі отримав учнівський 

колектив «Самоцвіти», керівник Лариса Олещук. Вітаємо переможців! 

 

 

09 липня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського 

виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" відбувся випуск слухачів груп 63-64, які навчались за кошти фізичних та юридичних осіб з 

курсової підготовки за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А1» та групи 2, 

які навчалися за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «Е1» 

Аграрний сектор економіки України збагатився на 

кваліфікованих робітників 

 

 

19 липня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського 

виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" відбувся випуск чотирьох груп:  

   - група 153 трактористів-машиністів категорії «А1», «А2», «В1», «В2»; 

   - група 2 трактористів-машиністів категорії «А2», 

   - група 1 трактористів-машиністів категорії «В1», 

   - група 1 трактористів-машиністів категорії «В2». 

Аграрний сектор економіки України збагатився на кваліфікованих робітників 

 

 

АДАПТАЦІЙНИЙ ЗАХІД «САРНЕНСЬКА ЗВИТЯГА»: соціалізація ветеранів та підтримка 

фронту. 
10 серпня 2024 року в нашій громаді відбувся адаптаційний захід для ветеранів «Сарненська звитяга» — 

другий на Рівненщині. Ветерани та їхні родини отримали інформацію про соціально-правову підтримку, 

ментальне здоров’я, ветеранський спорт, а також перспективи працевлаштування та бізнесу. 

ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" також прийняв активну участь в даному 

міроприємстві. Своїми власними виробами, різного напрямку, кулішем та іншим... зібрали на ЗСУ майже 17 тис. 

грн. 

Дякую членам колективу та учням за організацію. 

Разом до Перемоги!  

СЛАВА ЗСУ.  

СЛАВА ГЕРОЯМ.  

 

 

14 серпня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського виробництва з професій: «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу 

"Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся випуск двох груп за рахунок фізичних та юридичних осіб трактористів-машиністів категорії «А1». 

Аграрний сектор економіки України збагатився на кваліфікованих робітників. 
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02 вересня 2024 року в умовах воєнного стану розпочався 2024-2025 навчальний рік у 

Державному професійному технічному навчальному закладі «Сарненський професійно-аграрний 

ліцей». 

Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували захисників України, які віддали своє життя 

за незалежність української держави, та подякували всім захисникам і захисницям, які нині 

продовжують відвойовувати кожен клаптик нашої рідної землі.  

До учнів навчального закладу з вітальними словами та побажаннями доброчесно здобувати 

необхідні знання та навички практичної роботи за професіями, які нині такі необхідні для подальшої 

розбудови рідного краю, звернулися керівник закладу Микола Морозюк, голова профспілкової ради 

Сергій Брик, батько випускника навчального закладу Героя України (посмертно) Олександра 

Лабунського Микола Лабунський, настоятель УПЦ отець Володимир. 

Почесними грамотами департаменту освіти і науки Рівненської ОДА за добросовісне 

виконання посадових обов’язків у 2023-2024 навчальному році нагородили майстра виробничого 

навчання Олександра Гриневича та викладача Ірину Панько, дипломами департаменту освіти і науки 

Рівненської ОДА за призові місця у Всеукраїнських конкурсах відзначили здобувачів освіти 

Вікторію Басюк, Ірину Міркевич, Вероніку Жигулу, Тетяну Артюшок, Максима Карпова.  

Грамотою ДПТНЗ «СПАЛ» та 

подарунками за успішне навчання нагородили 

24 учнів закладу та 11 здобувачів освіти 

премійовано в сумі 500 грн кожному за допомогу у зміцненні матеріально-технічної бази ліцею. 

Смачним хлібом пригостили першокурсників батьки учнів закладу з побажаннями всім якнайшвидше 

Перемоги, успіхів і натхнення. 

  

 

02 вересня 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» для здобувачів освіти класні 

керівники по групах провели перший урок присвячений пам’яті Захисників України «Перемагає той, хто 

пам’ятає».  
Під час уроків викладачі підготували відеопрезентації про Захисників України, згадали хвилиною 

мовчання випускників ліцею, які ціною власного життя 

здобували Перемогу на фронтах, розповіли про щоденні 

героїчні подвиги воїнів українського війська. 

 

 

До Дня фізичної культури і спорту, за активну життєву позицію, сумлінну працю та популяризацію 

здорового способу життя серед молоді і громади Грамотами від Сарненського міського голови нагороджені Яна 

Рижкова - здобувачка освіти та Леонід Жданюк - майстер виробничого навчання ДПТНЗ "Сарненський 

професійний аграрний ліцей". Вітаємо переможців! 

Здобувачі освіти та працівники ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» активно долучилися 

до урочистостей з нагоди Дня фізичної культури та спорту. Вони не лише взяли участь у заходах, але й стали 

активними учасниками легкоатлетичного пробігу «Ми за здоровий спосіб життя». Цей захід спрямований на 

популяризацію здорового способу життя та фізичної активності серед молоді та громадськості. Участь у таких 

ініціативах підкреслює важливість фізичної культури як складової частини повноцінного і здорового життя. 

 



337 

 

 

І ЗНОВУ ВИПУСК. 

13 вересня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій 

сільськогосподарського виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного 

навчального закладу "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся випуск 67 групи за рахунок фізичних 

та юридичних осіб трактористів-машиністів категорії «А1».  
Важливість даної групи, що багато жінок опановують дану професію. Аграрний сектор економіки 

України знову поповнився так потрібними фахівцями в аграрному секторі. 

 

 

   В рамках проведеного тижня 

фізичної культури і спорту з 09 по 13 

вересня 2024 року викладачі фізкультури ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» 

Фабчик А.Ф., Опалько С.А., Лохвич О.С. організували для здобувачів освіти спортивні змагання, 

які проходили на спортивних майданчиках навчального закладу. 

Вітаємо найактивніших учасників: 

- у базовій фізичній вправі підтягування Мізинця Дмитра 154 Тр (перше місце), Царука 

Петра 19 Тр (друге місце), Аврамишина Вадима 156 Тр (третє місце), 

- у силовому виді спорту піднімання гирі у своїх вагових категоріях Рябого Рувіма 19 Сл, 

Батейко Владислава 154 Тр, Доліда Дениса 33 Ел. 

- перетягування канату серед юнаків команду групи 34 Ел (перше місце), 17 Сл (друге місце 

), 154 Тр (третє місце), серед юначок за перше місце команду групи 16 Обл, друге місце – 17 Обл, 

третє місце – 18 Обл. 

Щира подяка команді ліцею, яка прийняли активну участь у легкоатлетичному пробігу «Ми 

за здоровий спосіб життя», організованого Сарненською міською громадою з нагоди дня фізичної 

культури і спорту України. 

 

 

16 вересня 2024 року. У ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся конкурс 

композицій квітів, овочів, фруктів серед груп ліцею на тему: “Тобі Україно, дарунки землі за щедру працю на 

землі”. Перемогу здобули: 

   І місце - здобувачі освіти 18 групи трактористів, керівництво групи Боротюк П.М., Кондратюк О.І., Грицюк М.Г, 

Яковець Й.О.; 

   ІІ місце - здобувачі освіти 18 групи обліковців, куратор Шеруда В.М.; здобувачі освіти 17 групи обліковців, 

керівництво Дерпач В.М..;  

  ІІІ місце - здобувачі освіти 16 групи обліковців, керівництво Зелінський О.І.; здобувачі освіти 17 група слюсарів, 

керівництво Курачик П.М., , Цицюра І.П., 16 електромонтерів, Брик С.П, Правник Т.М.. 
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17 вересня 2024 року у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбулася звітно-виборча 

учнівська конференція на тему: «Сучасний лідер - патріот». В конференції брали участь лідери усіх 

навчальних груп. Головою учнівського самоврядування ліцею була обрана Софія Ковпак - учениця групи №18 

обліковців з реєстрації бухгалтерських даних, заступником голови - Пінчук Артем - учень групи № 19 

трактористів - машиністів сільськогосподарського виробництва, секретарем голови - Онискевич Вероніка - 

учениця групи №18 обліковців з реєстрації бухгалтерських даних. Бажаємо учнівському самоврядуванню ліцею 

успіхів та нових звершень. 

 

 

18 вересня 2024 року. Здобувачі освіти ДПТНЗ 

"Сарненський професійний аграрний ліцей" взяли участь у 

конкурсі «Мій талант», продемонструвавши свої творчі 

здібності та таланти. Такі конкурси є важливою частиною 

освітнього процесу, оскільки вони дозволяють учням розвивати свої навички в різних сферах, підтримують їхню 

мотивацію та сприяють формуванню командного духу. Участь у таких заходах сприяє самореалізації та 

креативному розвитку здобувачів освіти.  

Дякуємо ЗСУ за можливість навчатись та розвиватись! 

 

 

 

21 вересня 2024 року футбольна команда ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" взяла участь у турнірі присвяченого пам'яті Василя 

Пістоля. Участь прийняли 6 команд з Волинської, Хмельницької та Рівненської областей. Нажаль сьогодні фортуна відвернулась від нас, але своєю грою здобули кубок 

за "Волю до Перемоги". Рівненська команда - володар Кубку третього 

відкритого турніру з футзалу серед ветеранів «55+», присвяченого памʼяті 

Василя Пістоля.  

Відбувся третій футзальний турнір, на честь людини неймовірної 

душі - державника, патріота, вчителя, керівника, професіонала - Василя 

Вікторовича Пістоля. Упродовж 5 годин - 6 команд, понад 80 учасників та 

когорта вірних уболівальників, спостерігали за грою майстрів шкіряного 

мʼяча. Двотаймові ігри по коловій системі визначили трійку переможців: 

   І місце - Ветерани міста Рівне 

   ІІ місце - «Горизонт» місто Костопіль 

   ІІІ місце - «Сарни -2»  

Кращими гравцями сьогодні стали: Новак Володимир (Рівне), 

Денисюк Микола (Сарни-1), Бєлік Михайло (Аграрний ліцей), Логвінов 

Вадим (Ковель), Корзун Олександр (Сарни-2), Василишин Сергій 

(Костопіль). 

Втім, сьогодні родина та друзі Василя Вікторовича не тільки грали 

в його улюблений футбол, але й відкрили на його честь меморіальну дошку, 

на фасаді спорткомплексу Сарни-Арена, у проєктуванні та зведенні якого 

Василь Вікторович приймав безпосередню участь.  

Дякуємо усім причетним до сьогоднішнього заходу. Дякуємо усім хто береже та примножує історію про видатних людей нашого краю. Людина живе доти, доки 

про неї памʼятають. 
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25 вересня 2024 року. У рамках кампанії «Виходь на світло» для здобувачів освіти ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» був проведений захід на 

тему: «Праця молоді. Примусова праця: як розпізнати та уникнути. Задекларована праця – це вигідно!». Захід організували представники Західного міжрегіонального 

управління Держпраці в Рівненській області: Захарчук Маргарита Валеріївна, начальник відділу з 

питань праці, та Савчук Юрій Володимирович, головний державний інспектор. 

Метою заходу було підвищення обізнаності молоді щодо трудових прав, боротьби з 

примусовою працею та переваг задекларованої праці. 

 

 

30 вересня 2024 року. ЕКСКУРСІЯ ДО БІБЛІОТЕКИ – НОВІ ВРАЖЕННЯ І НОВІ 

ЗНАЙОМСТВА! 

З метою залучення здобувачів освіти до читання, ризширення їх кругозору та з нагоди 

Всеукраїнського дня бібліотек, бібліотекарем Ольгою БЕЛІК та вихователем Людмилою КИЯНКО, 

було організовано екскурсію для учнів І курсу до Сарненської центральної бібліотеки. 

 

 

   01 жовтня 2024 року. Сьогодні у ВЕЛИКЕ свято для нашої Держави в ДПТНЗ "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" відбулося ряд заходів по вшануванню наших ГЕРОЇВ. 

Дійсно, добрі справи світяться, як маяки, і привертають увагу своєю важливістю. Вручення прапора від 

військовослужбовців Збройних Сил України, яке здійснив Сергій Власюк, стало яскравим прикладом підтримки 

та єдності між армією та громадянським суспільством. Прапор з підписами і побажаннями від воїнів, які служать 

у Запорізькій області, був переданий директору Миколі Морозюку. Такий жест подяки підкреслює взаємозв'язок 

між освітніми установами та захисниками держави, нагадуючи про важливість підтримки армії та поширення 

патріотичних цінностей серед молоді. 

  Урок мужності, проведений за 

участю здобувачів освіти ДПТНЗ 

"Сарненський професійний аграрний ліцей" 

та військових представників, став важливою 

подією для формування патріотизму та 

громадянської свідомості серед молоді. Під 

час заходу учні мали змогу безпосередньо 

поспілкуватися з військовими, дізнатися про їхній досвід, відвагу та готовність захищати 

Батьківщину. Такі уроки сприяють вихованню в молодому поколінні відданості країні, зміцненню 

національної єдності та усвідомленню важливості захисту незалежності та суверенітету України. 

  Урочиста лінійка до Дня захисників та захисниць України — це подія, яка об’єднує усіх 

нас у вшануванні героїзму та відваги тих, хто захищає незалежність України.  

Вітання директора ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» Миколи Морозюка 

стали символом поваги до усіх, хто на передовій, та до тих, хто підтримує захисників у тилу. У цей 

важкий час слова про мир, міцне здоров’я та перемогу особливо важливі, адже вони підтримують 

віру в майбутнє. Під час заходу було вшановано пам’ять тих, хто віддав своє життя за нашу свободу 

— їхній подвиг завжди залишатиметься у серцях кожного українця. 

Виступ військових Дерпача Віталія Івановича, Власюка Сергія Віталійовича та Прозапаса 
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Івана Юрійовича став символом єдності між учнями, викладачами та громадою. Вони підкреслили важливість спільної боротьби за незалежність і суверенітет держави, а 

також наголосили на важливості підтримки армії та активної громадянської позиції кожного. Такі виступи надихають молодь і нагадують про те, що сила нації полягає в 

її згуртованості та непохитній вірі у майбутнє. 

СЛАВА ЗСУ.  

ВІЧНА ПАМʼЯТЬ ГЕРОЯМ ЯКІ ПОЛЯГЛИ ЗА УКРАЇНУ. 

 

 

01 жовтня 2024 року. В ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" проведено 

захід на тему: «Слава незламним захисникам!». Здобувачі освіти декламували вірші, виконували 

танці та співали пісні на патріотичні теми, що створювало атмосферу єдності та гордості за свою 

країну. Директор навчального закладу, Микола Морозюк та голова комітету профспілки Сергій Брик 

привітали присутніх зі святом Дня захисника та захисниць України, а також святом Покрови 

Пресвятої Богородиці. 

На заході також були присутні військові, які поділилися своїм досвідом служби та розповіли 

про героїзм і мужність захисників України. Вони наголосили на важливості патріотизму, відваги та 

непохитності духу, які допомагають боронити незалежність та свободу нашої країни.  

Дякуємо ЗСУ за можливість навчатись та розвиватись! 

 

 

04 жовтня 2024 року у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбулися урочистості присвячені Дню 

працівника освіти, Дню працівників професійно-технічної освіти, свято врожаю. Директор закладу Микола Морозюк привітав 

працівників зі святом та побажав успіхів у професійній діяльності, вручив грамоти, цінні подарунки. На заході були присутні 

ветеран праці Петро Лохвич.  

Учнівське самоврядування висловило подяку педагогам та працівникам ліцею, вручивши директору символічний хліб. Цей 

жест підкреслив шанобливе ставлення до традицій та важливої праці освітян, які роблять вагомий внесок у розвиток навчального 

закладу та виховання учнів. 

 

 

01-04 жовтня 2024 року. Учнівське самоврядування, та учні груп закріплені за ветеранами праці ДПТНЗ "Сарненський 

професійний аграрний ліцей» з повагою та вдячністю привітали ветеранів праці з професійним святом, вручили квіти та 

подарунки та надали практичну допомогу по домогосподарству. Така ініціатива сприяє зміцненню зв'язків між поколіннями, 

виявляє турботу про старших та виховує в молоді почуття відповідальності та вдячності за трудовий внесок ветеранів у розвиток 

суспільства. Цей захід також підкреслює важливість соціальної активності молоді, яка, долучаючись до подібних ініціатив, розвиває 

в собі якості доброти, співчуття та взаємодопомоги. 

 

 

14 жовтня 2024 року в ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся щорічний фестиваль грибів "ГРИБНЕ КОРОЛІВСТВО", в якому з 

ентузіазмом взяли участь учні ліцею Ті шедеври, які були продемонстровані, були поділені рішенням журі на три місця. 

Всі учасники отримають заслужені НАГОРОДИ.  
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15 жовтня 2024 року. У ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбулася година 

спілкування старост навчальних груп з директором закладу Миколою Морозюком. Під час зустрічі обговорено 

низку актуальних питань, що стосуються ефективного навчального процесу, організацію роботи ліцею, важливі 

моменти повсякденного життя ліцеїстів, ініціативи для розвитку ліцею та підтримки учнів у їхньому 

професійному зростанні.  

Директор ліцею Микола Морозюк подарував подарунки ліцеїстам, що підкреслило турботу керівництва, 

створило дружню атмосферу та демонструє повагу до старань та успіхів ліцеїстів. 

 

 

23 жовтня 2024 року. Здобувачі освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" брали участь 

у обласному конкурсі "Мій талант" та здобули перемогу: 

   І місце "Художня вишивка", здобувачка освіти - Тарасюк Ірина, керівник Болкуневич Ніна; 

   І місце "Живопис", здобувач освіти - Пінчук Артем, керівник Чайка Юрій; 

   ІІ місце "Інструментальне мистецтво", здобувач освіти - Мель Андрій, керівник Мечкало Микола; 

   ІІ місце "Хореографія", колектив "Самоцвіти", керівник Олещук Лариса; 

   ІІ місце "Вокальне мистецтво", колектив "Краяночка", керівник Олещук Лариса; 

   ІІІ місце "Театральне мистецтво, мистецтво художнього слова", здобувачка освіти Тарасюк Ірина, керівник Олещук Лариса. 

   Вітаємо переможців!!! 

 

 

24 жовтня 2024 року переможці спортивних ліцейних змагань з настільного тенісу та з шахів серед юнаків і дівчат ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний 

ліцей» прийняли участь у Спартакіаді серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Рівненської області, які проводилися у спортивних залах 

навчальних закладів профтехосвіти м. Рівне. 

Вітаємо наших призерів: 

- команда дівчат - ІІ місце у змаганнях з настільного тенісу; 

- команда дівчат - ІІ місце у змаганнях з шахів. 

 

 

25 жовтня 2024 року. Напередодні Дня української писемності та мови здобувачі освіти ДПТНЗ 

"Сарненський професійний аграрний ліцей" взяли участь у написанні радіодиктанту національної єдності 

2024 під назвою «Магія голосу». Це щорічний захід, який об'єднує українців у всьому світі, сприяє популяризації 

рідної мови та збереженню національної ідентичності. Участь у радіодиктанті допомагає не тільки вдосконалити 

мовні навички, але й підкреслити значущість української мови для кожного громадянина. 

 

 

Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика - конкурс, який має на меті 

утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, виховування поваги до культури й традицій українського народу. 

28 жовтня 2024 року у ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся І етап ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика. 
Українська мова - це наша національна ідентичність, наше коріння і наша доля. 

Шануймо і плекаймо традиції українського народу 
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29 жовтня 2024 року на базі ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» пройшов 

захопливий фінал першості з міні-футболу серед здобувачів освіти 17-ї групи слюсарів та 154-ї 

групи трактористів. Відкриттям змагань став виступ запрошеного гостя, директора Сарненськоі 

дитячої, юнацької, спортивної школи Миколи Драганчука, який звернувся до учасників з 

натхненною промовою про важливість підтримки та єдності. Змагання відзначилось особливою 

атмосферою, адже арбітром виступив директор ліцею, Микола Морозюк, який привітав фіналістів та 

всіх присутніх.  

Особливий символічний момент відкрив гру: перший удар м’ячем здійснили Вікторія 

Стрижеус та Артем Бартош — учні, батьки яких є Героями України, посмертно, випускниками 

ліцею. До них приєднався Валентин Трофимчук, брат Героя, посмертно, випускника ліцею. 

Перемогу в напруженому фіналі здобула 154 група трактористів. Усіх переможців та 

учасників нагородили кубками, грамотами та солодкими подарунками. Підтримка й подяка 

Збройним силам України стала невід’ємною частиною урочистостей, що вкотре підкреслює значення 

миру та безпеки для майбутнього молоді. 

Вітаємо переможців та дякуємо нашим захисникам! 

 

 

31 жовтня 2024 року в ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" пройшов І етап обласного конкурсу «Поліські 

пересмішники», організований під керівництвом викладача Оксани Артюх. Цей конкурс сприяє розвитку творчих здібностей учнів, а також 

дає можливість розкрити їхні акторські таланти та почуття гумору. Завдяки таким заходам учні можуть проявити себе в креативному 

форматі, навчитися взаємодіяти з аудиторією та відчути підтримку колективу. Конкурс «Поліські пересмішники» допомагає зробити освітній 

процес більш насиченим і різноманітним, залучаючи учнів до активної участі в культурному житті закладу. 

 

 

Вітаємо здобувачів освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" із перемогою в обласному конкурсі фоторобіт «Моя Україно!» Це успіх, який 

підкреслює учнівський талант, любов до Батьківщини та відданість мистецтву. Пишаємось такими творчими та натхненними здобувачами освіти! Щира подяка і шана 

Збройним силам України за можливість жити, навчатися і творити в мирних умовах! 

 

 

31 жовтня 2024 року. Вітаємо здобувачів освіти Софію Ковпак, Дарину Бриксу, колектив «Балаганчик» ДПТНЗ 

«Сарненський професійний аграрний ліцей» з перемогою у III Всеукраїнському національно-патріотичному мистецькому 

конкурсі «Чорнобаївські витівки-2024»! Приємне досягнення й заслужена нагорода ліцеїстам за працю та талант. Особлива подяка 

нашим захисникам — Збройним Силам України, які дають можливість молодим талантам розвиватися. Бажаємо подальших успіхів та 

нових перемог! 

 

 

01 листопада 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського 

виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту сільськогосподарських 

машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального закладу "Сарненський професійний аграрний ліцей" 

відбувся випуск слухачів груп, які навчались за кошти фізичних та юридичних осіб з курсової підготовки за професією «Тракторист-

машиніст категорії «А1» та підвищення кваліфікації за професіями «Тракторист-машиніст категорії «А2» та «В1». 

Аграрний сектор економіки України збагатився на кваліфікованих робітників. 
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05 листопада 2024 року здобувачі освіти ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» 

відвідали пізнавальну екскурсію у Кричильському лісництві. Екскурсію проводив помічник лісничого 

Кричильського лісництва – Редько Роман Павлович. Він ознайомив здобувачів освіти з особливостями лісового 

господарства, принципами збереження природних ресурсів, а також зі специфікою професії лісничого. Під час 

зустрічі учні дізналися про види лісових насаджень, процес догляду за лісом та важливість захисту екосистеми. 

Екскурсія допомогла учням отримати практичні знання і відчути на собі важливість природоохоронної 

діяльності. Це вклад у професійний розвиток учнів, спрямований на розширення світогляду та виховання 

екологічної свідомості. 

Ми повинні пишатися майстрами які роблять такий шедевр: Клевакою Віктором, Белелєю Сергієм.... 

 

 

06 листопада 2024 року. Вітаємо здобувачів освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний 

ліцей" з перемогою та отриманням Дипломів на Всеукраїнському героїко-патріотичному мистецькому 

конкурсі «Нескорена, незламана, нездоланна»! Здобута перемога — це свідчення великої відданості, таланту 

й палкого патріотизму.  

Дякуємо нашим воїнам ЗСУ за можливість жити, творити і досягати нових вершин. Нехай ці успіхи примножуються, а всі починання завершуються перемогами! 

Бажаємо переможцям натхнення, подальших здобутків і нових звершень! 

 

 

08 листопада 2024 року з метою сприяння соціально-правового захисту учасників освітнього процесу та всебічного зміцнення зв’язків між родинами, закладом 

освіти і громадськістю в ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відбулася батьківська конференція, в якій прийняли участь дирекція закладу освіти, 

голова батьківського комітету, представник з ювенальної превенції сектору превенції Сарненського відділу поліції Головного управління Національної поліції в 

Рівненській області та батьки, які підтримали вибір своїх дітей і стали однією родиною навчального закладу. 

Виступаючі по темах «Взаємодія педагогів та батьків як процес формування в здобувачів освіти готовності до самореалізації» (директор М.П.Морозюк), 

«Підготовка кваліфікованих робітничих кадрів – основне завдання професійної освіти» ( заступник директора з навчально-виробничої роботи О.В.Нестерчук ), 

«Моніторингові дослідження навчальних досягнень здобувачів освіти з метою розробки заходів щодо вибору ефективних форм і методів навчання» (в.о.заступника 

директора з навчальної роботиВ.М. Шеруда), «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища» (заступник директора з навчально-

виховної роботи Т.В.Власюк Т.В.) надали обширну інформацію по основних критеріях освітнього процесу, що забезпечує якісну підготовку та перепідготовку 

робітничих кадрів у відповідності до потреб ринку праці, впровадження нових освітніх технологій, підвищення рівня соціального захисту учнів та працівників. 

Представник з ювенальної превенції сектору превенції Сарненського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області у своєму 

виступі наголосив на відповідальності батьків за здійснення правопорушень дітьми , надав чіткі рекомендації присутнім щодо запобігання можливих випадків 

здійснення підлітками незаконних дій, що несуть серйозні наслідки.  

Вдячні слова були сказані головою батьківського комітету Миколою Савицьким дирекції навчального закладу за співпрацю, розуміння і підтримку у створені 

належних умов для навчання та проживання дітям. 

Хвилиною мовчання учасники заходу вшанували пам'ять всіх захисників української землі, серед яких і випускники навчального закладу, які віддали своє життя 

захищаючи рідну землю. 

Чудовий настрій створили виконавці концертної програми Мель Андрій, учасниці вокального ансамблю "Краяночка", інструментального гурту «Гармоністів», 

юні танцюристи. 

 

 

14 листопада 2024 року. Олександра Савчук, здобувачка освіти ДПТНЗ "Сарненський професійний аграрний ліцей" виборола перемогу у номінації «Поезія» в 

обласному етапі Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», керівник Ольга Белік та нагороджена Дипломом навчально-

методичного центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області. Вітаємо переможців! 
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З 08 по 15 листопада 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відбувся 

тиждень безпеки дорожнього руху. Викладач правил дорожнього руху Олександр ЛОХВИЧ провів 

бесіди із здобувачами освіти 19тр та 57сл на тему «Світло, що рятує життя». Ознайомив учнів із 

флікерами (світловідбивачами) та пояснив, чому важливо мати світловідбивні елементи у темну пору 

доби, будучи пішоходом чи велосипедистом. Бесіди пройшли в теплій та дружній атмосфері.  

Безпека руху - запорука життя та здоров'я. Будьмо уважними та відповідальними! 

 

 

19 листопада 2024 року. 1000 днів незламності: пам'ятаємо, підтримуємо, перемагаємо! 
Здобувачі освіти ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» відвідали Сарненську 

центральну бібліотеку та взяли участь у виховному заході «1000 днів війни», де згадали та вшанували 

кожен із 1000 днів героїчної боротьби нашого народу за свободу, незалежність і мир. За основу - взяли 

тизери з фільму Алана Бадоєва «Довга доба», під кожен з яких був прочинай вірш. 

Під час заходу: 

   - обговорили ключові уроки цих складних 1000 днів; 

   - поділилися історіями сміливості та самопожертви наших захисників і захисниць; 

   - висловили вдячність волонтерам та всім, хто щодня працює заради нашої перемоги; 

   - вшанували хвилиною мовчання тих, хто віддав своє життя за нашу свободу;  

   - долучилися до спільної молитви за наших героїв. 

Разом ми сильні, разом ми непереможні! 

 

 

22 листопада 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій сільськогосподарського виробництва з професій: «Тракторист-

машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного навчального 

закладу "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся випуск слухачів груп, які 

навчались за кошти фізичних та юридичних осіб з курсової підготовки за професією 

«Тракторист-машиніст категорії «А1». 
Аграрний сектор економіки України збагатився на кваліфікованих робітників/ 

 

 

05 грудня 2024 року у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» 

відбувся урочистий захід, присвячений Дню Збройних Сил України. З вітальним словом 

до присутніх звернувся директор ліцею Микола Морозюк, який наголосив на важливості 

вшанування мужності та самовідданості українських військових. Особливим моментом 

зустрічі стало спілкування з героями та захисниками України, які поділилися своїми 

історіями, надихаючи молодь на патріотизм і любов до Батьківщини. Захід об’єднав 

учнів, педагогів та гостей у щирому вшануванні тих, хто боронить незалежність і мир 

України. 
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06 грудня 2024 року. Святий Миколай завітав до здобувачів освіти ДПТНЗ «Сарненський професійний 

аграрний ліцей», щоб принести радість і тепло сердець. Директор закладу Микола Морозюк привітав та вручив 

подарунки учням: дітям-сиротам, учням з фізичними вадами, учням з родин учасників бойових дій, учням-

переселенцям та учням батьки, на жаль, загинули під час бойових дій. 

Директор побажав усім дітям здоров’я, щастя, успіхів у навчанні та миру в їхніх родинах. Такий захід 

став символом турботи, людяності та підтримки для тих, 

хто цього найбільше потребує. 

 

 

06 грудня 2024 року в день Святого Миколая та з 

нагоди Дня Збройних сил України в ДПТНЗ "Сарненський 

професійний аграрний ліцей" вшанували родини Щевичів, 

Олещуків, Кардашів, які втратили на російсько-

українській війні найрідніших сина Андрія Щевича, сина, онука Віталія Олещука, брата Юрія Кардаша. 
Директор закладу Микола Морозюк подякував рідним за подвиг захисників української землі і висловив думку 

всіх присутніх, що герої не вмирають поки жива пам'ять про їх життя та їх подвиг.  

ВІЧНА ПАМʼЯТЬ ГЕРОЯМ 

 

 

 

"Хустку одягаю - Перемогу закликаю!" 

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ХУСТКИ у ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» 
7 грудня у світі відзначають День української хустки. Саме українська хустка об’єднує жіночі 

покоління і передається як родинна цінність від матері до доньки для збереження українських традицій. 

Українська хустка є невід’ємною частиною української культурної спадщини. Споконвіку на українських 

землях хустка була не просто обов’язковим головним убором для заміжніх жінок, а й особливим сакральним 

предметом, реліквією, що передавалась із покоління в покоління.  

 

 

11 грудня 2024 року базі Навчально-практичного центру «Центр новітніх технологій 

сільськогосподарського виробництва з професій: «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» Державного професійно-технічного 

навчального закладу "Сарненський професійний аграрний ліцей" відбувся випуск слухачів груп, які навчались за 

кошти фізичних та юридичних осіб на підвищення кваліфікації за професіями «Тракторист-машиніст 

категорії «А2» та «В1». 
Аграрний сектор економіки України збагатився на кваліфікованих робітників. 
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19 грудня 2024 року. Фестиваль-конкурс патріотичних Різдвяних колядок та щедрівок на підтримку воїнів Захисників України, об’єднав молодь ДПТНЗ 

"Сарненський професійний аграрний ліцей" та показав любов до українських традицій та 

повагу до наших Захисників!  

З вітанням та побажанням, щоб світле та чудове свято Різдво Христове принесло те, 

про що мріють усі українці - перемогу ЗСУ, настання миру, повернення додому всіх наших 

Захисників виступив директор закладу Микола Морозюк, відзначив активних учнів-

волонтерів Грамотами. З Новорічними та Різдвяними святами учнівський та педагогічний 

колектив привітав голова комітету профспілки Сергій Брик.  

Презентовані учнівські колядки та щедрівки надихають і додають патріотизму, 

зберігають культурну спадщину. Журі справедливо і високо оцінило виступи учасників 

фестивалю. 

   Перемогу здобули учні груп: 

    • І місце: 17 обліковців, 18 обліковців; 

    • ІІ місце: 156 трактористів, 19 трактористів; 

    • ІІІ місце: 6 кравців, 19 слюсарів. 

Дякуємо нашим Захисникам за можливість навчатися та розвиватися!  

Слава Україні!  

Героям слава! 

 

 

 

 

20 грудня 2024 року. Здобувачів освіти «Сарненський аграрно-

технологічний професійний коледж» за досягнення та старання у навчально-

виховному процесі нагородив Грамотами, Дипломами, Подяками, солодощами 

директор закладу Микола Морозюк, побажав у новому році досягнути ще більших 

успіхів і продовжувати рухатися вперед до нових вершин. 

Дякуємо нашим Захисникам за можливість навчатися та розвиватися! 

 

 

 

Перед ВЕЛИЧНИМИ СВЯТАМИ учні "Сарненського аграрно-

технологічного професійного коледжу" відвідали ветеранів праці які знаходяться на 

заслуженому відпочинку з подарунками, колядками та з потребою у допомозі. 

СЛАВА ЗСУ, що є можливість жити, вчитись, творити. 
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